郭志刚调研高新区建设时要求

# 增强忧患意识 奋力追赶跨越

本报讯 5 月 19 日上午,区委书记 郭志刚、区长田庆杰专题调研高新区 建设,并就如何加快发展进行座谈研

调研中,郭志刚、田庆杰认真听取 了高新区工作汇报,详细了解发展中存 在的具体困难和问题。

郭志刚要求,一要增强忧患意识。 高新区建设是实现中原崛起的重大举

本报讯 5 月 12 日

上午,川汇区召开仓储

物流企业座谈会。区长

田庆杰出席会议并讲

话。远大集团、华润集

团、国药控股、亿星公

司、卖货郎等20多家企

业负责人及区发改委、

工信局、土地分局、高新

区等单位参加了会议。

负责人分别结合各自经

营情况畅谈了今后的发

展规划,并纷纷为川汇

区发展电子商务和物流

业建言献策,表达了投

资电子商务和仓储物流

网和实体企业的深度融

合是产业发展的大趋 势,电子商务和仓储物

流业代表着新兴产业的

发展方向,是新的经济 增长点。周口高新区交

通便利、位置优越,太清

路升级改造、新周高速

开通、郑合高铁开建,为发展电子商务和

仓储物流业提供了得天独厚的条件。川

汇区区委、区政府立足实际,顺势而为,

规划了电子商务产业中心、仓储物流园,

为电商和物流企业人驻创造了条件。田

庆杰说,希望有意入驻的企业认清形势, 坚定信心,及早谋划;有关部门要加强沟 通协调,积极与企业对接,争取5月底签

田庆杰要求,各有关部门要抓紧制 定项目入驻优惠政策, 为项目入驻提供 房租、水、电、气、融资等方面的支持;要 全力搞好服务,为项目入驻、建设提供优 良环境;要加强统筹规划,按照节约用 地、集约用地的原则,统一规划、统一设

计,在建筑风格、外观、色彩上保持一致; 要高标准建设,争取把物流园区打造成

装备高端、技术先进、管理规范的现代化

宋如强:用孝心

浇灌美德之花

周口市七一路办事处文明社区

住着一位94岁的老人肖凤莲,老人

满头白发,衣着干净。提起肖凤莲,

街坊邻居都说:"肖凤莲有福气,她

女婿宋如强多年如一日,精心侍奉

她,确保其心情舒畅、晚年幸福。"就

连宋如强的妻子王素清都说:"要是

没有宋如强, 俺娘可能早就不在

岳母身体不好,婚后,他毅然挑起了 照顾岳母的重任。看病时,宋如强总

是骑着一辆三轮车拉着岳母去医 院。多年以来,宋如强没有一句怨 言,没发过一次脾气。2008年,肖凤

莲到周口眼科医院做白内障手术。

手术期间,肖凤莲生活不能自理,宋 如强为其端屎、端尿,晚上还给老人

洗脚、洗衣服。肖凤莲激动地说:

的日常起居,照顾到了,照顾好了,

就是孝心。宋如强在岳母心目中是

个好女婿,在孩子心目中是个好父

亲,在邻里街坊心目中是个大好人。

他视岳母为亲生母亲,用点点滴滴

的孝心凝聚一种正能量来支撑起这

个家,不仅感动了周围好多人,而且

很好地诠释了"百善孝为先"的内

洗脚穿衣、嘘寒问暖,这些老人

"宋如强就是俺的亲儿子啊!"

宋如强和王素清结婚时就知道

了。"

(刘校辉 戴涛)

田庆杰指出,互联

项目的强烈愿望。

座谈会上,各企业

高

珋

流

订一批企业人驻协议。

庆

杰在

]||

汇

区仓储物

流

企业

座

谈会上

要求

措,是促进川汇区经济发展的重要平台 和载体。各级各部门要正视差距和不 足,明确发展定位,发挥自身优势,以时 不我待的紧迫感和责任感,勤奋工作, 奋力追赶跨越。二要加快发展。要变压 力为动力,着力抓好规划设计、基础设 施建设、项目建设、招商引资、园区管 理、统计等工作,努力实现产城互动,促 使二、三产业协调发展。三要搞好班子

建设。领导干部要团结一致,敢于担当, 主动作为,形成合力,确保每一项工作 都落到实处,取得实实在在的成效。郭 志刚强调,高新区全体班子成员要严格 遵守中央"八项规定"和上级要求,遵纪 守法,树立良好形象。

田庆杰指出,高新区班子成员要尽 快熟悉业务情况,迅速进入工作角色, 结合川汇区工作实际,认真学习各方面

专业知识,借鉴外地成功经验,认真帮 助企业解决发展过程中遇到的实际困 难和问题。要突出工作重点,按照"四个 转变"总体要求,围绕择商选资,招大引 强,腾笼换鸟,努力做到产城融合、协调 发展。要围绕"十强十快十先进"总体目 标,建立长效工作推进机制,努力使高 新区发展步入先进行列。

(理效明 刘巍)

### 项目建设正当时

2015年,川汇区共确定投资额在5000万元以上的重点项目39个,总投资达298.4亿元,年 度计划投资 47.61 亿元。其中,工业项目 9个,商贸项目 13个,旧城改造项目 8个,民生项目 6 个,基础设施项目2个,农业项目1个。列入市级重点项目14个,总投资113亿元,年度计划投 资 27.9 亿元。如今,各个项目建设正扎实有序推进。 理效明 杨玉洁 文/图



周口华耀城项目,总投资260亿元,总建筑面积约1000万平方米,净建设用地8300亩,分三期建设,包括市商 贸物流区、综合商业服务区、仓储配送区以及配套住宅区四个基本功能区。项目建成后,常住人口可达 30 万人,可 提供创业机会 4 万个、就业岗位 10 万个。周口华耀城将成为集商品贸易、产品展示、会展、电子商务、信息交流、仓 储物流、金融结算为一体的豫东南最大的商贸物流基地,有效提升周口作为豫东南区域中心城市的辐射带动力和 竞争力,有力支撑中原经济区建设。



周口市益民小学和第六幼儿园项 目,位于益民路东侧、汇丰路北侧,总 占地面积62亩,总投资1亿元。项目 建成后, 可以解决附近居民子女的入 学和入园问题,进一步增加中心城区 的优质教育资源。



安泉门业项目,总投资3.8亿 元,占地215亩,主要生产高档实木 门、整体橱柜、衣柜等产品。项目建 成后,年产值达到3亿元,年实现 利税1亿元,提供就业岗位2000



年产 1000 台电梯生产项目由河 南西奥电梯制造有限公司投资建设, 总投资5亿元。其中,一期项目投资 2.7 亿元,占地面积70.5 亩。项目建成 后,年新增销售收入1亿元,年创利 税 2000 万元,安排就业 100人。

# 川汇区统战工作会议召开

本报讯 5 月 12 日上午, 川汇区 统战工作会议召开。

会议回顾总结了 2014 年统战工 作,认真分析了当前统战工作面临 的新形势和新任务,要求各级各部 门进一步增强做好统战工作的责任

感和使命感。 会议指出,做好2015年统战

工作,一要聚焦川汇振兴方略,深 人推进"同心"实践活动。二要凝聚 思想政治共识,积极推进协商民主 建设。三要加强民族宗教工作,确 保民族团结、宗教和谐。四要做好 工商联工作,营造非公经济发展良 好环境。五要推进联谊交流,做好 港澳台海外统战工作。六要以创建

市级文明单位为契机,切实加强自 身建设。

会上,对川汇区统战工作先进 单位和先进个人进行了表彰; 人和 办事处、城北办事处和川汇区民宗 局、侨联四家单位分别作了典型发

(杨玉洁 陈新忠 戴涛)

## 小社区 大舞台 巾帼荷花分外娇

一记"全国巾帼文明岗"、荷花路办事处党员群众服务中心

□ 朱燕 文/图

在荷花路办事处有个"全国巾 帼文明岗"—— 荷花路办事处党员 群众服务中心。说起这个服务窗口, 辖区居民无不竖起大拇指,连连称 赞。

荷花路办事处位于川汇区中心 繁华位置,辖区面积7.2平方公里, 下辖9个社区,有居民7万人。该办 事处党员群众服务中心以"创一流 服务形象,展荷花巾帼风采"为目 标,持续提升便民服务水平。

近年来,该办事处先后投入资 金 180 多万元,打造党员群众服务中 心。目前,该中心内设服务大厅,包 括民政、计划生育、劳动保障、城市 管理、"三资"管理、卫生管理、基层党 建等七个窗口。另外,还设有妇女之 家、心理咨询室、妇女维权站、爱心超 市、红色网吧、警务室、卫生保健室、 图书室、市民学校等便民服务科室, 涵盖办事处所有服务职能。硬件提 高了,软件也要跟上。对待来访群 众,该中心工作人员做到"五个一", 即一个微笑、一声问好、一张板凳、 一声请坐、一杯热茶,用热情的服务 让群众感受到政府"大家庭"的温

干净整洁的服务大厅

征集活动为契机, 收集困难居民的 微心愿,发动辖区在职党员进行认

让居民第一时间了解国家计生政策 的变化…… 该中心将各项便民服务活动的 开展作为日常工作的重点, 切实为 居民办实事、做好事。每年举办"好 儿子"、"好媳妇"、"好婆婆"、"爱心善 举"等评选活动。今年开展了"寻找 最美家庭"活动,用典型和榜样的力 量推动辖区道德风尚的形成。同时, 以川汇区在职党员进社区和微心愿

该中心各窗口积极行动,提升服

务质量,多办为民实事,确保"全国巾

帼文明岗"创建活动顺利开展。每年

的低保例行审核, 为了免去年老、体

残、体弱等行动不便居民的奔波之

苦,民政窗口人员对这些人员进行登

记造册并亲自上门审核;计生窗口自

制计生政策宣传单并深入辖区发放,

领,并帮助居民实现微心愿…… 荷花路办事处党员群众服务中 心一位负责人介绍,今后,该中心工 作人员将一如既往地踏实工作,用 实际行动践行群众路线,用实际工 作展现巾帼风采。

## 川汇区委中心组 召开学习(扩大)会

本报讯 5 月 18 日上午,区委中心组 召开学习(扩大)会,传达贯彻省委书记 郭庚茂在全省"三严三实"专题教育党课 暨动员部署会上的讲话精神和全市产业 集聚区暨重点项目建设工作会议精神, 安排部署川汇区相关工作。区委书记郭 志刚、区长田庆杰、区人大常委会主任陈 朝栋、区政协主席叶长丽等出席会议。

会议首先传达了省委书记郭庚茂在 全省"三严三实"专题教育党课暨动员部 署会上的讲话精神、全省"三严三实"专 题教育工作总体安排、社区"两委"换届 工作总体部署和全市产业集聚区暨重点 项目建设工作会议精神。

就如何开展好"三严三实"专题教育 活动,郭志刚指出,中央决定开展"三严 三实"专题教育,是以习近平同志为总书 记的党中央着眼协调推进"四个全面"战 略布局作出的重要部署,是持续深入推 进党的思想政治建设和作风建设的重要 举措,表明了党中央驰而不息推进全面 从严治党的坚定决心和鲜明态度。川汇 区要按照中央的要求和部署, 切实开展 "三严三实"专题教育,全面把握特点特 征、目标任务、基本原则,坚持真抓实做, 做好关键动作,注重常态长效,切实做到 两不误、两促进。

就如何落实好全市产业集聚区暨重 点项目建设工作会议精神, 郭志刚指出, 高新技术产业开发区、特色商业区是促进 川汇区经济社会发展、提高中心城区辐射 带动能力的重要平台和载体。川汇区要正 视差距和不足,变压力为动力,着力解决 "两区"建设中存在的基础设施差、项目个 头小、项目数量少、招商引资氛围不浓、产 业优势不突出等问题,树立必胜的信心和 决心,奋起直追,加快发展。郭志刚强调, 当前,要千方百计加快基础设施及现有项 目建设,着力招商引资,力争在麦收之后 开工、签约一批新项目、大项目,不断培育 新的经济增长点,增强经济内生动力。

郭志刚要求,当前,要围绕近期国家 出台的一系列优惠政策和利好消息,学 习好、研究好、运用好,切实保障经济健 康平稳运行。对于"三夏"生产和秸秆禁 烧工作,郭志刚要求,要及早谋划,早部 署、早宣传、早发动,争取工作的主动性。

田庆杰在讲话中指出,通过全市项 目观摩点评活动的开展,发现了川汇区 存在的差距和不足,也找到了奋力追赶 的着力点。川汇区要认真贯彻落实全市 产业集聚区暨重点项目建设工作会议精 神,充分发挥自身优势,总结、借鉴以往 及兄弟县、市、区的成功经验,进一步转 变作风,加压紧逼,突出"两区"建设这一 重点,着力在招商引资和发展电子商务、 仓储物流、高新技术产业、现代服务业上 下工夫,完善基础设施,布局优势项目, 努力在"两区"建设及项目建设中取得新 突破、新进展。

会议还对信访稳定工作进行了安排 (理效明 刘巍)

## 川汇区督办"两会"议案提案

本报讯 近日,川汇区召开专题会, 安排部署人大代表建议和政协委员提案 的办理事宜。

会议首先介绍了在办理往年人大代 表建议和政协委员提案过程中遇到的问 题和获得的经验。会议要求,办理人大代 表建议和政协委员提案是政府和区直各

单位应尽的义务,主要领导一定要高度 重视,认真办理,具备条件的不要推、不 要拖,争取早日办理;对于一时不能办理 的,要及时向人大代表和政协委员反映, 取得谅解;要及时反馈,与人大代表与政 协委员加强沟通;要加强督察,形成月督



5月15日上午,川汇区政协和党外知识分于联谊会联合开展"宗尚道德、恪守城 信"宣誓暨签名活动。大家在新区广场诚信鼎前郑重宣誓:"以至诚之心,待人处世; 以至诚之德,律言律行……"最后在诚信条幅上签名。 苏宁 王皓 摄

### 区爱卫办

中心城区的降雨,造成文昌大道、 八一路北段、大庆路南段等多处路面 积存大量淤泥,严重影响了附近居民 的出行。为此,川汇区爱卫办积极行 动,组织20多名环卫工人和一辆强力

清扫车、一辆高压冲洗车、一辆铲车、 一辆自卸车等,对淤泥污染路段进行 集中清理。据统计,共清理淤泥 200 余 方,清理路面 6.8 万平方米。

(杨启明)

## 荷花路办事处

近日, 荷花路办事处对重点区域 的占道经营、出店经营、乱停车辆、乱 设户外广告等行为进行规劝,并责令 整改。在汉阳路口、黄金桥、荷花市场 北门,对于出摊经营的商户,工作人员 进行劝导,并帮助其收伞棚、规整物 品,得到商户的理解和配合;对于闫庄

小学门口部分商户的出店经营行为, 工作人员及时进行制止;一峰广场占 道经营现象已经清除,工作人员及时 与商场负责人联系,要求其设置"门前 三包"岗。经过此次集中整治,辖区环 境得到进一步改善。

(王雪丽)

### 城南办事处

为进一步改善农村卫生条件和人 居环境,加快"美丽乡村"建设,近期, 城南办事处组织机关干部、城管队员、 村组干部 40 余人,动用车辆 10 余台, 对辖区内的积存垃圾进行集中清理。 此次清理整治的范围主要包括: 村内

主次道路两侧和道路边河沟内积存的 生活垃圾、建筑垃圾以及在道路两侧 乱堆乱放的柴草堆、杂物堆等。据统 计,共清理垃圾200余方,清理面积约 3000平方米。

(王小凤)



魅力川汇官方微信 扫一扫 关注川汇最新信息